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СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ ТЕГИ: США,  ПРЕЗИДЕНТ,  ДОНАЛЬД ТРАМП

Спить на зустрічах і нервує. Здоров'я
Трампа у 80
ТЕКСТ: ВАЛЕРИЙ ЛИТОНИНСКИЙ,  16 червня 2026, 23:41

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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Трампу виповнилось 80 років

Останнім часом у пресі все частіше з'являються матеріали,
які ставлять під сумнів здатність Дональда Трампа
повноцінно виконувати стресові президентські обов'язки.
14 червня 2026 року 47-й президент США Дональд Трамп відзначив своє 80-річчя. Ця
подія зробила його найстарішим чинним главою держави в американській історії (на
момент завершення його другого терміну у 2029 році йому виповниться 82 роки). З
огляду на такий поважний вік, стан здоров'я Трампа, як фізичний, так і ментальний,
опинився під пильною увагою провідних американських ЗМІ, зокрема The New York
Times, та експертів.

Занепокоєння суспільства
Останнім часом у пресі все частіше з'являються матеріали, які ставлять під сумнів
здатність Дональда Трампа повноцінно виконувати стресові президентські обов'язки.
Репортери The New York Times та інші спостерігачі фіксують низку тривожних
симптомів:

·       Проблеми зі стаміною та концентрацією: Під час кількох офіційних
зустрічей президент виглядав так, ніби засинає. Його захисники пояснюють це
просто “закритими для відпочинку очима”, проте критики та інсайдери бачать у
цьому очевидні ознаки сильного виснаження.

·       Фізичні прояви: Увагу журналістів привертали пластирі та синці на руках
Трампа, набряклі щиколотки, а також загальне уповільнення рухів.

·       Емоційна нестабільність: Колишні співробітники адміністрації
відзначають, що президент став більш дратівливим, частіше впадає у гнів та
демонструє ексцентричну поведінку, коли щось іде не за його планом.

Ці спостереження відображаються і на настроях виборців. Згідно з результатами
опитувань (зокрема, травневими даними Reuters/Ipsos за 2026 рік), понад 60%
американців вважають, що з віком Трамп став більш непередбачуваним. Більшість
населення висловлює сумніви щодо його ментальної гостроти та придатності до
управління країною.

Реакція Трампа
Дональд Трамп категорично та досить агресивно відкидає будь-які припущення про
погіршення свого стану. Реагуючи на розслідування щодо свого здоров'я, він назвав дії
преси зрадою та вигадками.

Президент запевняє, що зараз працює набагато важче та інтенсивніше, ніж будь-коли
у своєму житті. Нещодавно він пройшов планове медичне обстеження у
Національному військово-медичному центрі імені Волтера Ріда, результати якого, за
його словами у соціальній мережі Truth Social, виявилися “ІДЕАЛЬНИМИ”.

Свою стійкість до вікових змін Трамп пояснює дуже хорошою генетикою. Він
звинувачує The New York Times у тому, що вони намагаються штучно створити йому
образ немічного лідера — такий самий, який він сам свого часу ефективно
використовував проти свого попередника Джо Байдена.

Геронтократія як новий виклик для США
Ситуація зі здоров'ям Трампа знову підняла гостру дискусію про геронтократію в
американській політиці. Як зазначають оглядачі, незалежно від результатів медичних
тестів, 80 років — це вік, коли будь-який організм стикається зі зниженням енергії та
когнітивних резервів. Головне питання, яке ставить американська преса: як довго
президент зможе опиратися непереможному супернику — Часу, перебуваючи на
найвідповідальнішій посаді у світі.
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